

Секция «Региональная экономическая и пространственная политика в современной России: нужна ли новая модель?»

Развитие физической культуры и спорта в субъектах РФ: проблемы и перспективы

Настасьева Алсу Ильмировна

Студент (бакалавр)

Ульяновский государственный университет, Институт экономики и бизнеса, Ульяновск,
Россия

E-mail: nastieva.alsu@mail.ru

Физическая культура и спорт играют ключевую роль в формировании здорового образа жизни, повышении качества жизни населения и социальном развитии регионов. В условиях современного общества, где физическая активность становится все более важной для поддержания здоровья, развитие физической культуры и спорта приобретает особую значимость. Приволжский федеральный округ (ПФО) представляет собой один из наиболее динамично развивающихся регионов России, обладающий разнообразными ресурсами и потенциалом для развития спортивной инфраструктуры и массового спорта.

Тем не менее, несмотря на положительные тенденции, субъекты ПФО сталкиваются с рядом проблем, которые ограничивают возможности для полноценного развития физической культуры и спорта. Эти факторы могут негативно сказаться на уровне участия граждан в спортивных мероприятиях и физической активности в целом.

Цель данной статьи — провести анализ состояния физической культуры и спорта в субъектах Приволжского федерального округа, особое внимание уделив Ульяновской области, выявить существующие проблемы и определить перспективы их решения. В рамках исследования будут рассмотрены как успешные практики, так и трудности, с которыми сталкиваются регионы, что позволит выработать рекомендации для улучшения ситуации в данной сфере.